

Obvestilo o načinu obveščanja uporabnikov pitne vode na vodovodnih sistemih Klopce-Vrh-Zagorica, Podgora, Vinje – Žabja vas, Križevska vas in Korant za leto 2016

Občina Dol pri Ljubljani izvaja stalni nadzor kvalitete pitne vode na vodovodnih sistemih Klopce-Vrh, Podgora, Vinje, Križevska vas in Korant. Nadzor izvajamo v sodelovanju z Nacionalnim laboratorijem za zdravje, okolje in hrano ter Ministrstvom za zdravje, ki izvaja državni nadzor.

Skladno s *Pravilnikom o pitni vodi (Ur. l. RS št. 19/04, 35/04, 26/06, 92/06, 25/09)* morajo biti uporabniki pitne vode obveščeni, ko pitna voda ni skladna z zahtevami Pravilnika, in o izvajanju ukrepov za odpravo neskladnosti. Načini obveščanja za različne primere izvajanja vodooskrbe pa so opisani v nadaljevanju. V primerih predvidenih vzdrževalnih del na vodooskrbnem omrežju ali objektih, zaradi katerih bo motena ali prekinjena dobava pitne vode, boste uporabniki vsaj en dan prej obveščeni osebno ali preko SMS in preko spletne strani Občine Dol pri Ljubljani.

V primeru, ko je vzrok neskladnosti pitne vode hišno vodovodno omrežje, boste uporabniki obveščeni osebno s pisnim obvestilom ali obvestilom SMS in z obvestilom na oglasni deski uporabnika/ov hišnega vodovodnega omrežja najkasneje v sedmih dneh. Obvestilu bodo priložena ustrezna priporočila NIJZ.

V primeru omejitve ali prepovedi rabe pitne vode zaradi neskladnosti, ki bi lahko predstavljala potencialno nevarnost za zdravje ljudi, boste uporabniki obveščeni najkasneje v dveh urah od ugotovitve stanja osebno s pisnim obvestilom ali obvestilom SMS, z obvestilom na spletni strani Občine Dol pri Ljubljani in z obvestilom na oglasnih deskah v občini Dol pri Ljubljani. Na enak način boste obveščeni tudi o preklicu ukrepa.

V primeru izvajanja ukrepov za odpravo neskladnosti boste uporabniki obveščeni najkasneje v enem dnevu od dogovora in odločitve o načinu in poteku sanacije. Obveščeni boste osebno s pisnim obvestilom ali obvestilom SMS, z obvestilom na spletni strani Občine Dol pri Ljubljani in z obvestilom na oglasnih deskah v občini Dol pri Ljubljani.

V primeru dovoljenih odstopanj boste uporabniki obveščeni takoj po pridobitvi dovoljenja oz. najkasneje v sedmih dneh osebno s pisnim obvestilom ali obvestilom SMS, z obvestilom na spletni strani Občine Dol pri Ljubljani in na oglasnih deskah v občini Dol pri Ljubljani.

O kvaliteti pitne vode za preteklo leto boste uporabniki v skladu z načrtom notranjega nadzora obveščeni z rednim letnim poročilom najmanj enkrat letno, ki bo objavljeno v občinskem glasilu Pletenice in na spletni strani Občine Dol.

Vse uporabnike, ki bi v primeru neskladnosti pitne vode, izvajanju ukrepov za odpravo neskladnosti ali v primeru dovoljenih odstopanj želeli biti obveščeni preko SMS, prosimo, da nam sporočijo svojo številko mobilnega telefona na telefonsko številko 01/530 32 54 ali e-naslov: obcina@dol.si.